

医院介绍

广西中医药大学第一附属医院是一家有规模而且很正规的医疗机构，占地面积比较的宽广，开设了很多的科室，尤其是整形科很不错，基本上可以满足大部分爱美者整形方面的需求。而且医院还有着完善医疗的手术设备，可以在一个安全的环境当中为受术者提供各类型的整形美容服务，赢得了好评。

医生团队

梁婷婷，毕业于有名的大学，有着丰富的经验，而且手法也比较的细腻，先后完成了很多的手术案例。

林辉，主治医师，曾经曾经在多家医院任职，几乎没有出现过失败的情况，因此会受到好评。

整形案例

广西中医药大学第一附属医院整形科隆鼻案例：由于鼻子塌陷使的容貌不够美观，影响了整体的气质，我决定去医院进行肋软骨隆鼻手术。经过手术之后，现在我的鼻子恢复的已经很好看了，而且鼻子部位出现疤痕。

广西中医药大学第一附属医院整形科吸脂案例：我的身体长得很胖，让我在生活当中比较受影响，很自卑，没有朋友，所以为了能够改善这些情况，我决定去医院进行吸脂手术。在完成手术之后医生告诉我相关的注意事项，现在已经恢复了，没有出现不良的现象。

广西中医药大学第一附属医院整形科隆胸案例：我的胸部不够丰满，我很自卑，工作也不顺利，所以为了能够改善这一现象，我决定去医院进行隆胸手术。术后的效果很不错，我的胸部现在很丰满，我很高兴。

医院荣誉

先后荣获全国工人先锋号、全国中医冬病夏治先进单位、广西壮族自治区直属企事业单位先进职工之家、节水先进单位、全区药品集中采购工作先进单位等荣誉称号。

整形知识

配有西门子多轴机器人血管造影系统、GE宝石能谱CT、GE1.5T磁共振、西门子3.0T磁共振、16排CT、瑞士EMS超声气压弹道碎石清石系统、静脉麻醉下电子肠镜、多功能脑血管中频治疗仪、特定电磁波治疗仪、瑞士BD900裂隙灯显微镜及图像处理系统检查、呼出气一氧化氮(FENO)检测仪、IE33实时三维成像彩超等医疗设施。

医院点评

医院很不错，前台的服务很不错，医生的态度很好，我来到医院做的是隆胸手术，在术前与我做了详细的沟通，手术过程中分散了我的注意力，没有明显的疼痛感，术后的效果很不错，值得大家信赖。

整形问答

1、肋软骨隆鼻效果好吗？

术后的效果是比较理想的，可以让求美者的鼻子变得很挺拔，而且可以持久保持。

2、做隆胸术前注意什么？

做手术前要注意前两周内不要服用凝血之类的药物，要保持身体的清洁，女性要注意避开月经期。

3、吸脂手术多久恢复？

一般在1-3个月这样的时间就可以恢复，做好护理恢复的更快。

项目科普介绍

自体脂肪隆鼻：将身体当中多余的脂肪注射到鼻部，恢复之后就可以让人的鼻子变得很高挺。

吸脂塑形：如果身材肥胖其他的方法得不到改善的话，可以通过吸脂抽脂手术来进行改善，效果很不错，而且不反弹。

隆胸：胸部是女性的特征，长得丰满显得更有魅力。如果长得不够丰满，也不用担心，可以去医院进行隆胸手术，效果很不错。

乘车路线

时间短路线：

1、轨道交通1号线

约35分钟 5.5公里 无换乘 步行1.6公里

南宁站240米向南步行 到 火车站 E口 进站4站乘 轨道交通1号线 (火车东站方向) 到 麻村 D口 出站1.3公里向北步行 到 广西中医药大学第一附属医院

2、B19路

约35分钟 4.1公里 无换乘 步行270米

南宁站90米向南步行 到 南宁火车站7站乘 B19路 (竹溪立交方向) 到 中医一附院170米向东南步行 到 广西中医药大学第一附属医院

3、B14路

约35分钟 4.1公里 无换乘 步行970米

南宁站170米向东南步行 到 火车站5站乘 B14路 (南湖公园方向) 到 思贤东葛路口800米向东北步行 到 广西中医药大学第一附属医院

4、8路

约35分钟 4.8公里 无换乘 步行470米

南宁站180米向东南步行 到 南宁火车站6站乘 8路 (南湖公园方向) 到 东葛鲤湾路口300米向东北步行 到 广西中医药大学第一附属医院